

Gunosy

Gunosy ユニコーン企業 GaragePreneurs へ 約 1,000 万ドル追加取得手続き完了 / 累計出資額最大 30 億円超

株式会社 Gunosy(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:竹谷祐哉、以下 Gunosy)及び合同会社 Gunosy Capital(以下 Gunosy Capital)は、昨年評価額が 10 億ドル以上に引き上げられたことによりユニコーン企業の仲間入りを果たした GaragePreneurs Internet Pvt. Ltd.(本社:インド共和国、代表者: Rajan Bajaj、以下 GaragePreneurs)に対して、 2022 年 2 月 4 日付にて約 1,000 万ドルの追加取得(累計出資額 30 億円超)の手続きが完了いたしましたことをお知らせい たします。

強制転換条項付優先株式の概要

| (1) 発行会社 | GaragePreneurs Internet Pvt. Ltd. |
|-----------|-----------------------------------|
| (2) 社債の種類 | 強制転換条項付優先株式 |
| (3) 取得金額 | 9,999,862 米ドル※ |

[※]同金額相当のインドルピー建にて取得。

日程

| (1) 決定日 | 2021年12月9日 |
|-----------|------------|
| (2) 契約締結日 | 2022年2月1日 |
| (3) 取得日 | 2022年2月4日 |

GaragePreneurs に対する影響力を踏まえ、監査法人と協議を行った上で、同社は当社の持分法適用関連会社となる見込みです。本件が Gunosy の 2022 年 5 月期の連結業績に与える影響は現在精査中です。今後、開示すべき事項が生じた場合には速やかに開示いたします。

■ GaragePreneurs について

GaragePreneurs が提供するインドのデジタルクレジットカードサービス「slice」は、モバイルアプリを用いたシンプルで透明性の高いクレジットカードサービスを提供しており、ここ数ヶ月非常に速いペースで規模を拡大しています。slice は、昨年末時点の登録ユーザー500 万人以上からさらに増え、現在は 700 万人以上となっています。また 2022 年 1 月にはインドを代表するクリケットチームの 1 つである Mumbai Indians とのプリンシパルスポンサーシップを締結*する等、インド国内での認知を拡大しています。

Gunosy はおよそ3年前からインド市場の大きな成長可能性に着目し、有望な高成長スタートアップへの投資を行ってきました。GaragePreneurs についても、Gunosy 及び Gunosy Capital より、今回手続きが完了した追加出資を除いて、累計 20 億円超の戦略投資を実行しています。

*Mumbai Indians とのプリンシパルスポンサーシップ締結に関して

https://www.mumbaiindians.com/news/slice-signs-up-as-the-principal-sponsor-for-mumbai-indians

GaragePreneurs Internet Pvt. Ltd.の概要

| (1) 名称 | GaragePreneurs Internet Pvt. Ltd. |
|---------------|---|
| (2) 所在地 | 747, Pooja Building, 80ft Road, 4th Block, Koramangala, Bangalore – |
| | 560034, India |
| (3) 代表者の役職・氏名 | Rajan Bajaj(創業者) |
| (4) 事業内容 | デジタルクレジットカードサービスの提供 |
| (5) 資本金 | 2,582,269 インドルピー(※約 400 万円)(2021 年 9 月 30 日現在) |

^{※1}インドルピー=1.55円(2022年2月4日時点の為替相場)にて換算しております。

■Gunosy Capital について

Gunosy Capital は、国内外の技術革新が期待できる領域に対する投資育成を主な目的に、Gunosy の子会社として 2018 年 7 月シンガポールに設立いたしました。2021 年には所在地を日本国内に移し、「合同会社 Gunosy Capital」として事業を引き継ぎました。今後も国内外の成長が期待できる様々な領域に、投資育成を行っていきます。

会社名:合同会社 Gunosy Capital

所在地:日本

事業内容:投資育成事業

■Gunosy 会社概要

Gunosy は「情報を世界中の人に最適に届ける」を企業理念に掲げ、情報キュレーションアプリ「グノシー」、KDDI 株式会社と共同で提供する、ポータルアプリ「au サービス Today」、ニュース配信アプリ「ニュースパス」、女性向け総合情報アプリ「LUCRA(ルクラ)」等のメディアの開発・運営をしています。また、これらのメディアを通じたメディア事業のほか、「Gunosy Ads」等のアドテク事業も行っています。

会社名:株式会社 Gunosy

所在地:東京都渋谷区渋谷 2-24-12

企業理念:「情報を世界中の人に最適に届ける」

事業内容:情報キュレーションサービスその他メディア開発及び運営

提供サービス:グノシー、au サービス Today、ニュースパス、LUCRA(ルクラ)、グノシースポーツ、オトクル

【本件に関するお問合せ先】

株式会社 Gunosy 広報担当 E-MAIL: pr@gunosy.com